

# Olvass.el!



## Kisiskolásoknak tartottak olvasásnépszerűsítő rendezvényt az óbecsei Than Emlékházban

feró

2017. szeptember 18., 18:38

Bosnyák Viktória A sirály a király? című meseregényére alapozva tartottak hétfőn délelőtt olvasásnépszerűsítő bemutatóórát a Sever Đurkić Általános Iskola másodikos diákjainak az óbecsei Than Emlékházban.



A másodikos diákok örömmel vettek részt az olvasásnépszerűsítő rendezvényen (Fotó: Fehér Rózsa)

Az előadó Hevérné Kanyó Andrea kaposvári mesterpedagógus volt, aki az Olvass.el! online olvasási versenyt is népszerűsíteni szeretné Vajdaságban.

– Az olvasóvá nevelésnek több formája lehet, és az egyik legjobb lehetőség erre az Olvass.el! online olvasási verseny, amit 12 évvel ezelőtt a 4. és 5. osztályosoknak találtunk ki. A mostani másodikosoknak ehhez a versenyhez hoztam ezúttal egy kis kedvcsinálót. Az egyetemisták által használt e-learning rendszer kicsiknek szóló változatáról van szó, amihez egy EU-pályázaton nyertünk támogatást. Az év folyamán három könyvet dolgozunk fel együtt sok érdekes feladattal, majd év végén a legügyesebb csapatokat vendégül látjuk Kaposváron, az egyetemi könyvtárban megtartott döntőn, ahol neves művészek is részt vesznek a közös programokban. A versenyben az olvasást kreatív feladatokkal egészítjük ki, így azok is érvényesülni tudnak, akik például a rajzolásban ügyesebbek. A 12 év alatt ezer gyerek játszott már velünk az Olvass.el! versenyen – mondta el érdeklődésünkre Hevérné Kanyó Andrea.

A programot a Than Fivérek Értelmiségi Kör Oktatói-kutatói Szakcsoportja szervezte, ezzel kapcsolatosan Kulcsár Sarolta elmondta: a szakcsoport tavaly karolta fel a gyermekirodalom népszerűsítésének az ügyét, és a tavaly megtartott szakmai kerekasztal folytatása a most induló, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által támogatott programsorozat.

– A sikeres olvasóvá neveléshez ma már másképp kell a gyerekekhez szólni, mint régebben. Mi ezekkel a programokkal igyekszünk nekik megmutatni azokat a csodákat, amelyeket a mai gyermekirodalom nyújtani tud. A mai olvasásnépszerűsítő és helyesírás-gyakorló nap után a rendezvénysorozat folytatásaként pénteken Toma Viktória Márti, a kiselefant a tudomány világában című irodalmi szakkönyvét mutatjuk majd be a legkisebbeknek. A programsorozat záró eseménye egy gimnazistáknak szóló szakmai előadás lesz – tudtuk meg Kulcsár Sarolta szervezőtől.

A pénteki rendezvény 17 órakor kezdődik a Than Emlékházban. A gyermekrajz-kiállítással és kémiai kísérletekkel színesített eseményen részt vesz Toma Viktória, a kötet szerzője, Becskei Anikó, a kötet illusztrátora, valamint Szórád Endre kémianár.